Alphatoit

Cubiertas

Descripcién
Panel rigido de Lana de Roca ISOVER, no hidrofilo, sin
revestimiento.

Aplicaciones

Por sus excelentes prestaciones termo-acusticas y mecanicas,
Alphatoit es la mejor opcion para:

« Cubiertas planas o inclinadas de disposicion convencional.
* Cubiertas metalicas y cerramientos sandwich "in-situ”.

CIE Propiedades técnicas

Simboio] —parimetro | tcono | Unidades | Valor | —Nomma |
A

Conductividad EN 12667
D térmica declarada @ W/mK 0.039 EN 12939
Calor especifico _
Ce aproximado @ J/kgK £
Resistencia al flujo C 5
AR, Geoes ) kPas/m >5 EN 29053
— Reaccion al fuego @| Euroclase Al EN 13501-1
Absorcién de agua a
ws  Absorcion oc @® ko/m <1 EN1609
Resistencia a A Kpa 50
CS compresién a 10% @ EN 826
de deformacion, oy Kg/m? 5.000
DS Estabilidad @ % <1 EN 1604

dimensional, Ae

Espesor

Cédigo
d, mm Resistencia térmica declarada de designacién
Rp, m*K/W
EN 823 EN 12007 EN 13162
40 1,00
50 1,25
60 50 MW-EN 13162-T5-DS
80 2,05 (70,90)-WS-CS(10)50-
100 = TRI10-AFr5
120 3,05
140 3,55
www.isover.es ISOVERaislamiento
ISOVERDblog.es ISOVERes
2 @ISOVERes @) ISOVER Aislamiento

3 ISOVERaislamiento ISOVER Aislamiento

Presentacion

sl | o et
d (mm) b (m) | bulto palé |camioén
40 120 100 6720 67,20 1747
50 120 100 5040 5040 1310
60 120 100 4320 4320 1123
80 120 100 3360 3360 874
100 1,20 100 24,00 24,00 624
120 1,20 100 21,60 21,60 562
140 1,20 100 19,20 19,20 499

Ventajas

» Optimo aislamiento térmico, acustico vy proteccion
contra incendios en cubiertas.

« Especialmente recomendado para cubiertas ligeras.

* Excelente resistencia a la compresion.

* Producto sostenible con composicion en material recicla-
do superior al 50%. Material reciclable 100%.

« Material inerte que no es medio adecuado para el desa-
rrollo de microorganismos.

* Mantiene las prestaciones del sistema inalteradas durante
toda la vida util del edificio, no se degradan con el tiempo.
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Guia de instalacién
Informacidn adicional disponible en: www.isover.es
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